

誌謝

歷經十一個學期完成了我的博士論文，首先要感謝指導教授劉育東老師這幾年來在學業上的教導與生活上的關注。老師在學術上不僅開啟了我研究的視野，也教導我進行研究時必須具備的嚴謹與專注的態度。在建築的專業領域上更是讓我學習到對於建築設計的熱情，這股讓心智想像成真的動力來源。老師對於我的教學工作是相當的支持與鼓勵，對於我的家庭狀況也是相當的關心。在此謹致上我最誠摯的感謝之意。

也由衷的感謝論文口試委員何明泉老師、莊明振老師、施宣光老師、以及施乃中老師對論文的詳細審閱與費心指導，並且提供了許多寶貴的意見，讓我的博士論文得以更加完善。同時也非常感謝本所的老師在專業領域上的引導。

我也要感謝這段期間在學業上與生活上相互支援的同學們：小黃、Gage、勝誠、聖智等人，我們曾經相互鼓勵，進行學業上的討論，以及分享學校生活的點滴。同窗之誼不會只是美好的回憶而已，也會延續到未來的學術生涯之中。另外，在我任教學校的同事們也是持續的關心與鼓勵我早日完成論文，在此一併致謝。

最後更要感謝我的父母與家人多年來的支持與鼓勵。父母對於我的家庭的照顧，弟弟們的支援，我的太太惠珍不僅對我耐心的支持，也悉心照顧我們的三個小孩：楷瑜、楷翔、梓綺，讓我也能無後顧之憂的完成學業。在此謹獻上最真誠的謝意給我親愛的家人，並且與他們一起分享這喜悅的一刻。

